



Carta de menús La Felix

https://carta.menu

Garza Garcia, Nuevo Leon, Mexico Calle Del Valle 401 | Plaza Calzada 401, Monterrey 66050, Mexico, San Pedro Garza Garcia

(+52)8113665777 - http://www.lafelix.com/

Aquí encontrarás el menú de La Felix en San Pedro Garza Garcia. Actualmente hay 17 platos y bebidas en la carta. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. El local ofrece WiFi sin cargo para sus visitantes, y en los espacios accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con discapacidades fisiológicas. Si el clima lo permite, también puedes tomar algo en el área exterior. La Felix de San Pedro Garza Garcia es conocido por sus *deliciosas hamburguesas*, con las que se sirven <u>deliciosas papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos</u>, se emocionan muchos clientes especialmente por la **variada, fina cocina mexicana**. También puedes esperar fina cocina vegetariana, los visitantes del restaurante también están encantados con la gran selección de variadas especialidades de café y té, que el restaurante ofrece.

Carta de menús La Felix



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pescado

SALMÓN A LA PARRILLA

Postres

ARROZ CON LECHE

Original burritos

BARBACOA

Häagen dasz 100ml

DULCE DE LECHE

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

sauces

SALSA

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

Pizza

PIZZA ESPECIAL

PICANTE

Restaurant category

POSTRE

MEXICANO

BARBACOA

Los platos se preparan con estos ingredientes

MAÍZ

ARROZ

QUESO

Carta de menús La Felix



La Felix

Garza Garcia, Nuevo Leon, Mexico Calle Del Valle 401 | Plaza Calzada 401, Monterrey 66050, Mexico, San Pedro Garza Garcia

Hecho con <u>carta.menu</u>

Horario de apertura:

Domingo 1:00 pm - 10:00 pm Lunes 1:00 pm - 11:00 pm Martes 1:00 pm - 11:00 pm Miércoles 1:00 pm - 11:00 pm Jueves 1:00 pm - 11:00 pm Viernes 1:00 pm - 12:00 am Sábado 1:00 pm - 12:00 am